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Referință: clarificare 2 la documentația de atribuire a contractului de proiectare și 
execuție de lucrări de înlocuire a conductelor Ø 14” și Ø 28” Constanța – Bărăganu la 
traversarea canalului Poarta Albă – Midia Năvodari, în zona Poarta Albă 

 
Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

Solicitare 1: Analizând documentația de atribuire, respectiv Fișa de date a achiziției, pentru 

acordarea punctajului maxim de 20 puncte se solicită  „prezentarea unui contract cu lucrări de foraj 

orizontal dirijat conductă transport hidrocarburi prin FOD cu diametrul de min. 28” și lungime 

peste 1000 m” . 

Intrucat gradul de dificultate în execuția unui foraj orizontal dirijat este un corolar între diametrul 
conductei și lungimea forajului, rezultă că pentru execuția unui foraj orizontal dirijat DN 600 cu lungimea 
de 2200 m (subtraversarea fluviului Dunărea), logistica (sistemul de foraj corelat cu sistemul de dirijare) 
si gradele de dificultate în execuție și de risc, sunt cu mult mai ridicate decat in cazul unui foraj orizontal 
dirijat DN 700 cu lungimea de peste 1000 m.  

In acest context vă rugăm respectuos să acceptați acordarea punctajului maxim de 20 puncte și 

pentru prezentarea ca și experiență similară a unui contract de lucrari de foraj orizontal dirijat pentru 

conducta de transport hidrocarburi prin FOD cu diamentru de 600 mm si lungimea de 2200 m 

(subtraversarea fluviului Dunărea). 

Răspuns: Vă comunicăm că nu suntem de acord cu modificarea modului de acordare a 
punctajului tehnic. 

 
Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul 

cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 
 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
 
Şef Serviciu Achiziţii 
Ing. Florina POPESCU                                                        

Serviciu Achiziţii 
Exp. A.P. Sînziana NIȚĂ 
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